
ΕΦΥΓΕ Ο ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΡΡΕΡ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με οδύνη ανακοινώνει την
απώλεια  του  εκλεκτού  συναδέλφου  και  αγωνιστή  της  Εθνικής
Αντίστασης, Αλέξη Καρρέρ, που πέθανε σε ηλικία 93 ετών.
Ο Αλέξης Καρρέρ γεννήθηκε στην Μανσούρα της Αιγύπτου το 1912,
όμως, την ίδια χρονιά η οικογένειά του μετοίκησε στην Αθήνα.
Νεαρός  φοιτητής  της  Νομικής  του  Πανεπιστημίου  της  Αθήνας
συμμετείχε  ενεργά  στους  μεγάλους  φοιτητικούς  αγώνες  της
περιόδου 1929-1930.
Μετά  την  αποφοίτησή  του  εργάστηκε  ένα  μικρό  διάστημα  ως
δικηγόρος, πολύ γρήγορα όμως, τον απορρόφησε η δημοσιογραφία.
Εργάστηκε  στις  εφημερίδες  «Λαοκρατία»,  «Δημοκρατικός»,
«Δημοκρατική»,  «Ελεύθερη  Ελλάδα»,  «Προοδευτική  Αλλαγή»,
«Φιλελεύθερος», «Αυγή», «Δημοκρατική Αλλαγή», καθώς και στα
περιοδικά «Ρομάντζο», «Γυναίκα», «Ελληνίδα», «Ψυχαγωγία» κ.ά.
Πολέμησε στο αλβανικό μέτωπο, όπου και τραυματίστηκε, ενώ με
την κατάρρευση του μετώπου επέστρεψε στην Αθήνα. Δούλεψε στον
παράνομο Τύπο έως το 1943, όπου οι κινήσεις του επισημάνθηκαν
και  βγήκε  στο  βουνό.  Έγινε  Διευθυντής  της  εφημερίδας
«Ρούμελη», όργανο του ΕΑΜ Στερεάς Ελλάδας, ενώ βοήθησε στις
εργασίες  του  Εθνικού  Συμβουλίου  στις  Κορυσχάδες.  Κατά  την
περίοδο των Δεκεμβριανών συνελήφθη και στάλθηκε στην Ελ-Ντάμπα
της Βόρειας Αφρικής.
Στην  Ελλάδα  επέστρεψε  μετά  τη  συμφωνία  της  Βάρκιζας  κι
εργάστηκε αμέσως στην «Ελεύθερη Ελλάδα». Το 1947 συνελήφθη και
εξορίστηκε στην Ικαρία. Μετά την επιστροφή του από την εξορία
παράλληλα με τη δημοσιογραφική του δραστηριότητα εργάστηκε και
στον εκδοτικό οίκο «Γκοβόστη» μαζί με τον Γιάννη Ρίτσο και τον
Αρη Αλεξάνδρου.
Το 1967 συλλαμβάνεται πάλι από τη Χούντα και φυλακίζεται στη
Μπουμπουλίνας απ� όπου αφέθηκε ελεύθερος μετά από παρέμβαση
της  ΕΣΗΕΑ.  Το  1974  εκλέγεται  μέλος  του  Δ.Σ.  της  Ενώσεως,
αναπτύσσει έντονη συνδικαλιστική δράση και επανεκλέγεται άλλες
δύο φορές στην ίδια θέση.
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Επίσης,  υπήρξε  ιδρυτικό  μέλος  του  Πανελλήνιου  Συνδέσμου
Δημοσιογράφων Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 1941-44 και εξελέγη
πολλές  φορές  μέλος  του  Δ.Σ.  Υπήρξε  από  τους  πρωτοπόρους
ορειβάτες  και  διετέλεσε  Πρόεδρος  του  Ελληνικού  Ορειβατικού
Συνδέσμου Αθηνών από το 1974 έως το 1988. Την αγάπη του για τα
βουνά και την ύπαιθρο μετέδωσε σε ομάδες παιδιών συναδέλφων
του δημοσιογράφων, που συνόδευε σε ορειβατικές εξορμήσεις.
’νθρωπος ευγενής και μειλίχιος απολάμβανε την αναγνώριση και
το σεβασμό από τους συναδέλφους του καθώς διακρίθηκε σε όλη
του τη ζωή για τους κοινωνικούς του αγώνες και την αφοσίωσή
του στην ελευθερία και τη Δημοκρατία.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  και  ολόκληρος  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά τον φίλο και
εξαίρετο συνάδελφο, ο οποίος τίμησε την ελληνική δημοσιογραφία
με ήθος, αρετή, ευθύνη και αγωνιστικότητα.
Η κηδεία του Αλέξη Καρρέρ θα γίνει αύριο, Τρίτη 31 Μαΐου, στις
4 το απόγευμα, από το Α� Νεκροταφείο Αθηνών.


